



现场对接。

精准对接

450名博士揭榜
180多家企业难题

“宁波对人才支持力度非常大”

当天下午，供需对接会在国大雷迪森酒店举行。记者在现场看到，会议大厅里招聘企业摊位前围满了人。

“看了对接会后，感觉非常好，宁波对人才的支持力度非常大。”周鹏是来自湖北大学的博士，他的研究领域是吸波材料，目前是大学讲师。记者注

意到，他手里拿着一本笔记本，上面记着一些有对接意向的企业名单。“学校提前给我们提供了参会企业的信息，我事先选择了一些企业，以便过来面对面对接。通过与企业合作，能进一步促进我的研究，希望能找到合适企业。”周鹏说。

“刚才我和王龙科技股份公

司相关负责人聊了一下，感觉还不错，打算明天再去企业实地了解一下。”刚刚与企业谈完的王建芝，感觉收获满满。她是做高分子材料研究的，目前正在大学任副教授。她说：“第一次来宁波感觉很好，城市优美，经济发达，是一座充满朝气的城市，相信以后与宁波会有更多合作。”

“希望招到能破解技术难题的博士后”

博士想找到促进自己科研工作的企业，而企业则是纷纷张榜求贤，希望能解决企业发展的难题。

“这次我们打算招聘3名博士后。”宁波三生生物科技股份有限公司招聘负责人吴丽娜说，现在公司已经建立省级博士后工作站，目前在站博士已有7名。“很多生物制剂

的研究在国内都是难题，我们想通过引进博士后，使这一领域的高新技术得到突破。”她说。

“我们希望招到能破解企业技术难题的博士后。”奥克斯集团有限公司招聘负责人黄梦兰告诉记者，公司建立国家级博士后工作站已有20年，先后招收9名博士后。“这次我们希

望能在解决商用多联机低温强热技术科研项目上，招到合适的博士后。也希望通过政府搭建的平台，和各地高校建立更多合作。”

记者看到，前来招聘博士的企业都建有省级或国家级博士后工作站，他们将各自所需科研项目通过海报展示，以吸引更多优秀博士。

450名博士揭榜180多家企业难题

记者了解到，2022年宁波市博士后“双百”供需对接会由宁波市人社局、鄞州区政府主办，为期两天（7月7日—8日）。共有来自清华大学、浙江大学、上海交通大学、日本京都大学等世界各地82所高校的450名青年博士人才以及180多家知名企业参加。除了

线下对接大会，还开通线上对接，吸引博士人才和企业踊跃报名参会，热度超过历届大会。

据了解，近年来，宁波十分重视博士后人才建设。全市目前已建成博士后工作站310家，累计招收博士后人员1430余人，留甬700余人，留甬率接

近50%。新建省级以上博士后工作站数量连续三年位居全省首位。先后累计设立266个企业博士后工作站，占总设站量87%，产业类型全面覆盖我市万亿级重点发展产业，企业已成为设站、引才的主力军。

记者 陈善君 通讯员 任社 文攝

我市零售药店 转入常态化疫情监测警戒 四大类药品恢复正常销售

本报讯(记者 谢斌 通讯员 孙浩) 记者昨天从宁波市市场监管局获悉，即日起，全市零售药店转入常态化疫情监测警戒，可于线上线下正常销售退热、止咳、抗病毒、抗生素等四大类药品，无需再进行实名登记。

常态化并不意味着放松警惕。按照我市常态化疫情防控要求，进入药店，仍须严格落实测温、扫场所码、戴口罩、核验“健康码+行程卡”和7天内核酸检测阴性证明等要求。

同时，各区(县、市)将综合覆盖面、人流量等因素，选取区域内零售药店数量的5%作为监测“哨点”，实时报送四大类药品购药人数和总销售情况，确保安全底线不失控。

宁波市市场监管局药品流通处相关负责人表示，一旦所在区(县、市)出现本土疫情，根据当地疫情防控部门要求，辖区内所有零售药店则立即由常态化转入应急状态，实行四大类和感冒药品(以药品说明书标识的“功能与主治”或“适应症”出现感冒字样为准)实名登记销售，并将相关信息报告给辖区疫情防控机构。

“通过常态化与应急状态的分类管控、动态调整，提高疫情监测的及时性、精准性、有效性，努力用最小代价实现最大防控效果。”该负责人说。

此外，市场监管部门还将继续强化药品质量安全监管，杜绝过期、变质药品销售，发现问题及时处理，确保公众用药安全。

姚江上 又一座跨江大桥要来了

本报讯(记者 周科娜) 西洪大桥通车后，其“隔壁”的另一座同样备受姚江两岸居民关注的跨江大桥——邵家渡大桥何时会开工?

昨天，宁波市公共资源交易服务网发布邵家渡大桥及接线工程(新园路-北环快速路)土建施工招标计划公告，这意味着工程距开工不远了。

按照公告，邵家渡大桥及接线工程南起海曙区新园路、北至江北区北环快速路，全长7.09公里。

与作为城市快速路的西洪大桥及接线工程(环镇北路-北环快速路)工程不同，公告显示，邵家渡大桥及接线工程的道路建设标准为城市主干路，设计车速50公里/小时，双向6车道，人行、非机动车系统随桥过江。其中邵家渡大桥北岸引桥范围设置地面辅道，按城市次干路标准，设计车速为40公里/小时。

上月初，涉及邵家渡大桥及接线工程的相关征收信息显示，姚江南岸的海曙望江村、梁祝村、合心村将因大桥建设拆迁。

其中，望江村、梁祝村住宅拆迁面积约4.9万平方米，望江村征收实施范围为唐家漕174户、徐江岸54户，梁祝村征收实施范围为前中村64户。合心村非住宅拆迁面积约1.2万平方米，征收实施范围为合心菜场、宁波华冠钢管有限公司。

邵家渡大桥连通江北奥体中心南区块和海曙望江区块，对于姚江新城的开发建设，意义重大。同时，它与西洪大桥一起，将成为沟通姚江两岸交通的重要过江通道。

交通银行宁波分行：走进社区开展“现金服务大篷车”活动

为进一步加大残损人民币回收力度，提升流通中人民币整洁度，扎实推进小额人民币兑换工作，向公众普及金融普惠知识，交通银行宁波分行在太阳社区开展了“现金服务大篷车”活动。

前期，交行海曙支行深入月湖市场、周边商铺，对有硬币兑换、残损券兑换需求的

摊位商户进行登记、宣传，积极为本次活动预热添彩。

活动当天，交行工作人员在太阳社区广场设立摊位，摆放宣传折页、悬挂横幅，活动开展井然有序，气氛热烈，现场兑换群众络绎不绝。在进行硬币兑换服务的同时，交行工作人员积极向群众宣传硬币循

环使用知识，鼓励群众和商户养成良好的硬币使用习惯，保持硬币完整整洁。工作人员还讲解人民币防伪知识，普及数字人民币及不宜流通人民币纸币、硬币的标准，便于在日常生活中对假币进行甄别。活动受到群众一致好评，纷纷表示受益良多，本次活动现场共计回收各类硬币15010枚，

金额3240元。

后续，交通银行宁波分行将积极响应人行深化现金服务号召，坚持以客户为中心，开展形式多样的“现金服务大篷车”活动，提升群众现金使用满意度，营造良好的现金流通环境，切实履行大行职责。

(徐海儿)